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K spest, a nagy m e iö p z d a s á g i város
ötszáz pengőt is /izeinek egy hold földbérletért

Ismereted, hogy tiudapest székesfőváros 
tulaj lonában nagyobb mezőgazdasági föld­
területek vannak, amelyek különösen kert- 
gazdálkodás céljára «alkalmasak. Valamikor 
a fővárosnak nem kis gondot 'okozott ezek­
nek a földeknek az értékesítése. A földeket 
bérbe szokták adni. de ritka vnit tíz tíz év. 
hogy minden parcellára jelentkezett volna 
bérlő és akik béreltek is, rendetlenül, vagy 
sehogy se fizettek  A megváltozott gazdasági 
helyzet ezen a téren is érezteti hatását. Az 
cl midi napokban adott ki a főváros bérbe 
körülbelül kilencvcnlárcm  magyarholdnyi 
területet, ugyanannyi parcellában. Az ár-. 
\ érés igen zajos külsőségek között folyt le 
és a‘ bérelni szándékozók valósággal ökölre 
mentek egymással, hogy egy-egy parcellát 
megkaparinthassanak. A legkisebb bérösz- 
szeg, amit egész silány minőségű földért el­
értek. magyar holdanként 80 pengő volt, 
de nem egg olyan bérlő is akadt, aki egy 
hold földért 500 pengő bért is ígért, Nem­
csak it bérösszeg. hanem a fizetési feltéte­
lek körül is egymásra licitáltak az új agrá­
riusok és a legtöbb előre lefizette az egqsz 
esztendei haszonbétt.

Budapest, agrárváros
A vidékért kevesen tudják, hogy Budapest 

főváros közigazgatási területén harminc-

liáromézer katasztralis hold löldtérület van. I 
amelyből több mint húszezer alkalmas 
mezőgazdasági művelésre, A budapesti határj 
így oszlik meg: 7855 kai hold szántóföld. 
5439 hold kert. 1938 hold rét, 1091 hold 
legelő, 1035 hold szőlő és 3245 hold erdő. 
Az erdők egyrésze fővárosi tulajdonban van 
és házilag kezelik rendes erdőgazdasági 
üzem terv szerint. Egy évben a főváros erdő- 
gazdasága körülbelül 3000 köbtíxéter fát ter­
mel ki és az új fás'tások évi növedéke meg­
közelíti az 5ÖÓÖ köbm étert

Gyenge a pesti gazdák 
instrukciója

Ifténdk'vül érdekes képet nyújt a fővárosi 
állatállomány. A rendelkezésre álló statisz­
tikái adatokból megállapítható, hogy a pesti 
gazdaságok nincsenek ttiltnsfrudfoá. Amíg 
normális gazdasági Üzemterv mellett minden 
négv holdra legalább egy számos jószág 
kellene, addig Budapestért, a 20.rÖÓ hóidat 

! meghaladó termőföldön mindősszé a követ­
kező állatállomány Vártí *$60 sttttvds marha 
5045 ló fezeknek a nagyrésze azonban 

gyári kereskedelmi és fuvarozási vállalatok 
tulajdona), 3474 sertés, 03 juh, 056 kecske, 
19 sfcnmár és öszvér. . . . . .

Érdekes emellett, hogy a kerületi e]°b 
jófóságok nyilvántartása szerint évente közei

húszezer darab marháját hitlevelet állítanak qÜö 
ki Budapesten, ami azt bizonyítja, hogy az 
állal forgalom az állományhoz viszony. Ivit, 
sokkal nagyobb, mint a vidéken.

Az idei földárverések után joggal föl­
tehető. hogy nemcsak a kertgazdaságok, 
hanem az egyéb művelési ágak is belterje­
seim gazdálkodási módszereket alkalmaznak 
majd a jövőben, mint eddig.


